Varianta 066

Subiectul |

a) Aria cerui este&;5 = 30 deoarece triunghiul este dreptunghic cu ipotenuza 13

b) DE =+/1% +3? =410

€)z=-1-4i = z=-1+4i
4 2 1 -1

d) Deoarece3 3 =1 -1 =0= L,M,N coliniare
2 4 2 4 1

e) Evident latura este 10 si perimetrul 40

f) cog x=1-sin®x = i—: si cum x0O (0; g) = cosx > 0 adicacosx = @
Subiectul 1l
1

a) Restul estef (1) =—-2-4-5-1=-12

b) Deoarece 0,1,2,3 verificprobabilitatea cerﬁteste%
c) Evidentg(x) =x+2=g(0) =2

d) Ecuaia este echivaleatcu :

X2 +7=x 48 o x4 -2 +1=0 « (x*-1] =0 = x=#1
e) Suma este 0

2.

a) f'(X)=3x*+1

b) f'(X) >0= f strict cresétoare peR

¢) lim f)-1(=2) _ f'(-2) =13
x-2  X+2

d f'(X)=4 - 3x*=3 - x=%1

1 4 2 1 _
e)jf(x)dx:(x—+x——2oo7xj‘ =1l 0007278920
0 4 2 0 4 2 4

Subiectul 111
a) Egalitatea se verifigrin calcul direct

b) Ecuaia este echivalenta z{ux -~ 1j(xz + iz + 1) = (x - lj(x N 1) -
X X X X



x—E:Ow x>=1e x=+1

X

o [x—lj(x2+i2+l—i—x—lj20® sau

X X 1 1

X2 +—-x-==0
X X

Notand Tn a doua ec,tilax+1:t, ohktin t?-t-2= 0A =1+8=9t, =21, =-1
X

x+1:2© X2 =2x+1=0 = lesix+l:—1@ x> +x+1=0si xOR
X X

Concluziex = +1

c) Folosind a) amatb—i = a+b—1—1+ (a-Nb-@b-1) > a+b—1—l
ab a b aga a b
d) Pentru n=2 aplic c).
e) Pentru n=3 ama,a,a, — LN at+ta,ta, Sy - apoia, =2°
©7 aaa, i a a @ ’
a, =2°,a, = 2° vor conduce la inegalitatea cerut
f) Inegalitatea este echivaléntu: X —y + 7Y 0 sau (x - y)(1+ i} >0 care este
Xy
adevirata
g) Punema, =...= a, = a in egalitatea de la g) rezulti a" —in > n(a—lj
a a
Subiectul IV
¢ X
a) f,(x) =j fo(Odt =X = x(O)xOR
0
¢ t?[x _ x?
by f,(x)=| f,(t)dt =— =—
) 09 =]t =7), =

2
: X
c) Ecuaia devme?+ X=0 < Xx=0saux=-2

n

d) Indugie dug n. Pentru n=1 vezi a). Presupdp(X) = % siam f,,,(X) :j f,(t)dt =
: 0

tn+l X Xn+1

0 (n+D)!

~ (n+1)!

Deci . (X) :%(D)nzlnDN

n+l

&) fou(X) =( (nxﬂ)!j =X7: = £,090,(O)nON, (O)xON

00 _ o X 2

xoto fo(X) Kot 3

g f @ ==:1im f @)= lim<=0
nb et n-+o



